
Валентин Инцко: Радо ћу објаснити у Народној скупштини РС шта је погрешно у одликовању ратних злочинаца, одбијање захтева да се повуку одликовања може да резултира наметањем Закона о забрани негирања геноцида
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 Високи представник у БиХ Валентин Инцко рекао је да ће врло радо доћи у Бањалуку и
објаснити Народној скупштини РС шта је погрешно у одликовању ратних злочинаца.

  Инцко је у разговору за Ал Џажиру Балканс најавио да би одбијање захтева НСРС да
повуче одликовања, могло да резултира наметањем Закона о забрани негирања
геноцида.   

Инцко је прошле године рекао да је спреман да наметне Закон о забрани негирања
геноцида, подсећа портал Кликс, а каже да времена има до идућег састанка Савета
безбедсти, почетаком маја.

  

"Имамо још нешто мање од три месеца, важно је да почне процес размишљања. Од казне
ми је битније да размисле о томе да ли је важно да имају ратне злочинце као хероје, а не
Николу Теслу или Срђана Алексића", рекао је Инцко.

  

Он је нагласио и да ако се одликовања не повуку, овај случај укључује и санкције против
Додика због плоче с именом Радована Караџића на студентском дому на Палама.
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Коментарисао је и захтев Клуба посланика СНСД у Народној скупштини РС који је
затражио да Инцко поднесе извештај о раду рекавши да је његова дужност да предаје
извештаје Савету безбедности УН, а не појединачно неком другом.

  

"Но, врло радо ћу доћи у Бањалуку и рећи шта је погрешно са одликовањем ратних
злочинаца и зашто би НСРС требало то да објасни", казао је Инцко.

  

Инцко је недавно у писму Скупштини РС дао рок од три месеца да поништи повеље које
је доделила Радовану Караџићу Биљани Плавшић и Момчилу Крајишнику, а како би се
тиме "уклонила колективна одговорност са српског народа".

  

Уследио је низ реакција из Републике Српске у којима Инцко критикован, уз поруку да
Скупштина неће испунити његов захтев.

  

(Танјуг)
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